

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather icons and temperature forecasts.



Жители многоквартирных домов Екатеринбурга, которых обслуживает «Спецавтобаза», платят по 101,04 рубля, частных домов – по 123,81 рубля

Операторы ТКО ждут налоговые льготы

Елизавета МУРАШОВА
В России вступил в силу закон, который позволяет субъектам РФ ввести льготы для региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами.

По мнению председателя Законодательного собрания Людмилы Бабушкиной, у региональных депутатов появился инструмент стимулирования компаний, которые занимаются обращением с ТКО.

У нас появилось новое правотворческое полномочие – право устанавливать нулевую ставку по налогу на прибыль таких организаций, подлежащих зачислению в региональный бюджет.

Будет ли законопроект рассмотрен на ближайшем заседании областного парламента, назначенном на конец октября, пока неизвестно.

Ампула для посёлка

Стекольный завод в Уфимском «встряхнул» экономику Ачитского района

Ольга КОШКИНА

Семь лет назад в посёлке Уфимский Ачитского ГО открылся завод по производству медицинских упаковочных изделий из стекла.

Шанс на возрождение

Завод для изготовления аптекарской тары в Уфимском построили в 1939 году. Место подошло идеально: рядом – железная дорога, хороший лес для оттапливания печей.

На деньги, которые завод получает за выработку продукции, монополист рос и развивался. А в конце девяностых начался обратный отсчёт.



Качество уральской продукции признают и российские эксперты-фармацевты, и зарубежные

Люди, оставшись без работы, начали разъезжаться, молодёжь после школы потянулась в города, а рабочий посёлок сменил статус – его отнесли к категории сельских населённых пунктов.

В 2008 году в Уфимском было решено создать производство стеклоизделий первого гидролитического класса для нужд фармацевтической промышленности.

Планы озвучивали грандиозные: к 2016 году выйти на общую проектную мощность – миллиард изделий в год и обеспечить работой 770 человек.

бегущих компаний («Облгазета» об этом подробно рассказывала). Но позднее планы пришлось скорректировать.

На мировой экспорт

Сегодня на заводе – 90 рабочих мест. Действует шесть ампульных и четыре флаконных линий итальянского производства и одна картриджная, привезённая из Франции.

К юбилею Победы на Среднем Урале облагораживают памятники и захоронения

Юлия БАБУШКИНА

Муниципалитеты Свердловской области получают 90 миллионов рублей на благоустройство воинских захоронений к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.



По оценке федерального министерства обороны, из 31078 воинских захоронений в стране треть нуждается в реконструкции

Приступить к реставрации мемориалов, обелисков и воинских захоронений готовы многие муниципальные образования региона.

Так, в Камышловое пройдёт ремонт Аллеи Славы, расположенной в центре города. По итогам согласительной комиссии в минфино округ рассчитывают получить субсидию в сумме 3,5 миллиона рублей.

Власти Пышминского ГО начали актуализировать реестр местных воинских захоронений, им помогают поиско-

вые отряды. Работы и реконструкцию захоронений муниципалитету одобрена субсидия в сумме 4 миллиона рублей.

Конечно, мы ежегодно стараемся поддерживать в достойном состоянии наши памятные объекты. В этом году, в частности, сделали мемориал фронтовикам в селе Тушицыно в честь собственных средств.

Масштабные ремон-

ты мемориалов и обелисков пройдут в Ирбитском районе: на субсидию в сумме 16 миллионов рублей власти округа рассчитывают привести в порядок более 50 объектов.

Ежегодно за счёт собственных средств мы их ремонтируем, объекты внесены в муниципальный реестр, за каждым закреплена шефская организация. Поэтому данный вопрос я на согласительной комиссии не поднимал.

Будет отдельная смета по финансированию торжеств в связи с юбилеем нашего земляка-героя, сейчас мы обсуждаем её с правительством области.

СПРАВКА «ОГ»

В начале августа Правительство России утвердило федеральную целевую программу «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019–2024 годы».

главы муниципалитета Романа Валова, все 22 памятника объекта, расположенных на территории, приведены в порядок.

Ежегодно за счёт собственных средств мы их ремонтируем, объекты внесены в муниципальный реестр, за каждым закреплена шефская организация.

Известно, что реконструкции мемориалов и обелисков запланированы в Берёзовском, Нижнем Тагиле, Камensk-Уральском и других муниципальных образованиях региона.



Лучшие медицинские сёстры региона (слева направо) – Елена Глухих, Татьяна Ченцова и Ирина Пермякова

В регионе выбрали лучшую медсестру и фельдшера

Юлия БАБУШКИНА

Конкурс проходил на базе Свердловского областного медицинского колледжа, участие в нём приняли 16 медицинских сестёр и 15 фельдшеров, проработавших в здравоохранении от 15 до 38 лет.

Лучшей медицинской сестрой стала Татьяна Ченцова из Камышловской центральной районной больницы, второе место заняла Ирина Пермякова из детской городской больницы №15 Екатеринбург, третье место – Елена Глухих из городской больницы Абеста.

В областном департаменте информполитики сообщили, что все женщины получат денежные премии: за первое место – 55 тысяч рублей, за второе – 45 тысяч рублей, за третье – 30 тысяч рублей.

Лучших фельдшеров и медсестёр будут отмечать в ноябре в рамках регионального конкурса «Славим человека труда» на торжественной церемонии с участием главы региона.

ДОКУМЕНТЫ

18 сентября на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Приказы Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

- List of official orders regarding infrastructure reconstruction projects, including road works, lighting, and public transport improvements in various districts of the region.



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте

http://www.pravo.gov66.ru

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ АО «МУЛЬТИФЛЕКС» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

ПЕЧАТНИКОВ ГЛУБОКОЙ ПЕЧАТИ / ПЕЧАТНИКОВ ФЛЕКСОГРАФСКОЙ ПЕЧАТИ ВЫСШЕЙ КАТЕГОРИИ

- Job advertisement details including location (Moscow region), conditions, salary (60,000 rubles), and contact information.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Областная почта «ОГ» og@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная – 355-26-67, Бухгалтерия – 375-81-48

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 1, оф. 201. Заказ 92339